

## ERRATA

---

- Page 6, en note, ligne 2, LIRE : hongrois.  
Page 66, ligne 11, AU LIEU DE adverse, LIRE : adversaire.  
Page 71, ligne 25, LIRE : deux Russie.  
Page 80, ligne 16 et Page 84, ligne 21, LIRE : balilla.  
Page 107, ligne 24, LIRE : et cela aurait été un jeu.  
Page 108, ligne 17, LIRE : de cette doctrine.  
Page 108, ligne 18, LIRE : à son application.  
Page 114, ligne 2, LIRE : inventé.  
Page 114, ligne 3, LIRE : Guépéou.  
Page 121, ligne 3, LIRE : anarcho-individualistes.  
Page 135, ligne 15, LIRE : la réforme agraire.  
Page 138, ligne 5, LIRE : unité qui est.  
Page 146, ligne 17, LIRE : toujours présentés.  
Page 173, ligne 7, LIRE : de sape du fascisme.  
Page 181, ligne 2, LIRE : des rapports.  
Page 183, ligne 3, LIRE : de toute la.  
Page 210, ligne 33, LIRE : contre l'existence.